



## 經濟部水利署第七河川局新聞稿

發稿日期：111 年 12 月 8 日

本局發言人：副局長黃傭評

連絡電話：(08)7745502

### 《跨域合作、攜手向廉，共同營造疏濬工程優良環境》

經濟部水利署第七河川局於今日(8日)藉由112年度疏濬工程收入標現場，舉辦「廉能透明疏濬作業說明會」，邀集相關疏濬廠商與會，並邀請臺灣屏東地方檢察署魏主任檢察官豪勇共同參與，避免本局所轄河川之疏濬工程發生違法違規情事，並使投標廠商確實遵守政府採購法、契約及廉政倫理規範等相關法令，防止工程轉包及履約過程有如盜採砂石、掩埋廢棄物等情況發生，本次說明會計40家廠商參與，活動順利圓滿結束。

會中魏主任檢察官豪勇首先闡釋廠商與公務員於辦理疏濬工程所涉及之相關廉政法令規範，分析盜採砂石或越界超挖可能衍生之刑事責任，以建立正確的法治觀念，及促請廠商應依法規、依契約參與標案與辦理疏濬作業；後再舉相關疏濬工程不法案例如超挖、竊占及以不實磅單掩護廠商將挖掘土石運出場區販賣牟利等態樣，及其衍生相關刑責進行宣講，促使廠商確實恪遵契約規範及相關法令，更明白本局依法行政、建立良好疏濬工程環境與品質之決心，藉以杜絕不法情事。

第七河川局未來將持續遵循水利署行政透明政策，與檢、警、調、廉等機關聯繫交流，強化疏濬作業透明化等廉政具體作為，適時擴大社會參與，敦促廠商秉持企業誠信，於公私協力架構之廉政平台上，共同營造水利工程優良環境，確保河川疏濬治理過程廉能、透明。



圖說：經濟部水利署第七河川局今日(8日)辦理「廉能透明疏濬作業說明會」。



圖說：屏東地檢署主任檢察官魏豪勇向在場疏濬工程廠商講授相關疏濬工程不法案例。



圖說：屏東地檢署主任檢察官魏豪勇向在場疏濬工程廠商講授相關廉政法令規範。

